

和美与共 来电宜昌

——中国地市报研究会理事大会暨百家党媒看三峡主题采访活动举行



美轮美奂的宜昌夜景,引得嘉宾们纷纷掏出手机打卡拍照



两坝一峡



朝天吼漂流人气火爆



在三峡工程博物馆了解国之重器的建设历程



体验葛洲坝船闸“水涨船高”



中国地市报研究会理事大会暨百家党媒看三峡主题采访活动启动

8月13日至15日,中国地市报研究会2024年度理事大会暨“和美与共 来电宜昌”百家党媒看三峡主题采访活动在宜昌市举行。

来自中国记协、湖北省记协和130多家中国地市报研究会理事单位的300多名嘉宾参加了中国地市报研究会2024年度理事大会,“AI赋能 融向未来”主题研讨等活动,围绕地市级媒体深度融合、国际传播和智能媒体发展等内容进行深入研究交流。

与会嘉宾还沉浸式体验长江夜航,前往宜昌博物馆、湖北三峡实验室、三峡大坝、兴山水上公路、朝天吼漂流基地等地调研采访,见证“昭君出塞”路沿线媒体联盟成立仪式,领略宜昌绿水青山的生态魅力,感受宜昌高质量发展的澎湃活力。

本次活动由宜昌市委宣传部、中国地市报研究会主办,宜昌三峡融媒体中心、兴山县委、兴山县政府承办,宜昌市昭君文化促进会、兴发集团协办。



“昭君出塞”路沿线媒体联盟在宜昌市兴山县正式成立

